

NEMILUJE SE SE MNOU

Neděle, 10 srpen 2014

Dobrý den, mám takovou ošemetnou intimní otázku: snad mi poradíte... Je mi 29 a příteli 36. Jsme spolu přes 2 roky. Před rokem a něco se se mnou rozešel, ale po měsíci jsme se k sobě znovu vrátili. Ale teď se něco děje. Poslední dobou totiž náš sexuální život nestojí vůbec za nic. Pokud tedy vůbec nějaký je... A tak se třeba i dvomysle nemilujeme. A ne že bych já nechtěla.

Ale přítom vím, že přítel každým den masturbuje, někdy taky ne, podle únavy, dělá dost náročnou práci. V ostatní nám ale klape, aspoň si myslím, jsem s ním a na tenhle problém docela šťastná. Pro mě je ale milování hodně těžké a dost to měšim. Přijde mi, že dává přednost tomu před mnou. Já ho nechci opustit, ale nevím, jestli se dá takový problém řešit... On říká, že mi nechce ubližovat, ale že taky nechápe, proč na milování se mnou nemá chuť, že to ale nedělá schválně. A já mám pak pocit, že vlastně si jen o to vždycky zabírám.

Já mu to věřím, v těchto věcech bývá upřímný. Diskutujeme o tom spolu dost často, nebrání se tomu, ale neví, co je možné, že ho po dvou letech už nepřitahuji? On tvrdí, že je normální, že to už prostě není takové jako na začátku po dvou letech? Pochopila bych to, ale proč masturbuje??? Jsem z toho opravdu šťastná. Tento týden jsme byli na dovolené, byli jsme spolu od minulého pátku po ráno a dnes ráno jsem odešla na dvě hodiny pryč a když jsem přišla, zjistila jsem, že už to zase udělal. Prosím, poraďte, jak zvýšit jeho sexuální apetit v.

Pokud je to vůbec možné... Nechci před tím utéct a vyřešit to rozchodem! Děkuji, ANNA
 ODPověď: Milá Andulko, nechci ti nijak ublížit, ale mám ten dojem, že pravda je v tom, že svého přítel nepřitahuje, a dokonce že ani s tebou není schopný fungovat. Nejspíš jsi pro něj jen velice milá kamarádka... A tím, že se o tom budete stále bavit, se to fakt nespraví. Rozhodně ve vašem vztahu jsi nejspíš ty ta submisivní... Více dáváš... A jemu situace zatím vyhovuje tak jak je. Svoje potěby si vyřeší a vzhledem k ostatní zázemí mu poskytuješ ty. Každopádně jedno je jisté – rozhodl bys se nad tím měla zamyslet a dát si nějaký termín, do kdy se TY ROZHODNEŠ, co a jak dál. Nemyslím si, že bys měla začít se mu v tomhle předpřipravovat a tolerovat jeho jednání. Milování je fajn věc, patří ke spokojenému životu a ve tvém mládí by byla škoda se toho vzdávat. Takže - pokud to nepřijde, měla bys vzhledem k podstatě téhle jen kamarádský vztah ukončit. Ale určitě ti je víc poradí zkušenější tenátky a daniela